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D0 < v,y <1.3V; D, — ON,D; — OFF; NourlV

1
vOUT = EUIN + 135V 6.33

1) 1.3V < v,y < 2V; D, — OFF, D, — OFF;

Voyr = 2V ~2/3
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vOUT = EUIN + 1V 2

IV) 8V S UIN < 9V, DZ - ONZ, D1 - ON, 1.35 ~1/2
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Vour = §V1N - §V
Slika 1. — Slika uz zadatak 3.

4) a) lc=9.9mA
b) Av = - (gm+1/Re)/(1/Rp+1/Rg); Ru = 1/(1/r:+(1- Av)/ RB)
c) Av = -360, Ru = 25Q

7) U slucaju kada je Vin < 0 , dioda D2 je ukljucena a
dioda Ds je isklju¢ena i u kolu je uspostavljena negativna
povratna sprega 1 tada vazi: 5

(V]

Vout =-VIN

U slucaju kada je Vin = 0, obe diode su isklju¢ene. Ako
pove¢avamo ulazni napon imamo takvu topologiju kola u

kojoj su i dalje obe diode iskljucene a operacioni pojacavac se 0_7’/

ponasa kao komparator. Tada je izlaz operacionog pojacavac¢a 1 N A i Vin[V1
jednak 0V. Izlazni napon kola u ovoj topologiji iznosi: - 14

\/

Vour = Vin/2 Slika 2. — Slika uz zadatak 7.

Kada ulazni napon dostigne vrednost Vin = 2Vp ukljuci¢e se dioda D1 dok ¢e dioda D ostati isklju¢ena. U
ovom slucaju vazi da je izlazni napon jednak:

Vout = Vb
8)
a) Re=3MQ

b) Ip max — 525 mA
€) Maksimalna snaga ostvaruje se na granici strujnog ograni¢enja Ppmax=5.25 W.



